

PROCES VERBAL
Astăzi, 16 noiembrie 2018

Încheiat în ședința Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr.215 din 15.11.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri **Dinoiu Florin**, **Țuică Dorina** și **Verzea Georgian-Daniel** care este în concediu de odihnă.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018.

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune consiliului suplimentarea ordinii de zi cu **Proiectul de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 8.000 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea lucrării "Reparații covor asfaltic drum comunal neclasificat, sat Mireșu Mare", în parteneriat cu județul Prahova.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință, și cu suplimentarea propusă de domnul primar.

Domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, pentru prezentarea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018**, care face precizarea că Consiliul Județean Prahova ne-a alocat suma de 80.000 lei pentru continuarea lucrării de reparații covor asfaltic în satul Mireșu Mare, lucrare în parteneriat cu acesta.

De asemenea, urmează să se aloce în viitor și sume pentru repararea Dispensarului medical Sîngeru și va fi realizată lucrarea de asfaltare în baza ordonanței nr.28.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2018** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul



domnului Radu Gheorghe, primar, pentru prezentarea Proiectului de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 8.000 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea lucrării "Reparații covor asfaltic drum comunal neclasificat, sat Mireșu Mare", în parteneriat cu județul Prahova.

Domnul primar, Radu Gheorghe, informează consiliul că, așa cum a spus mai devreme, Consiliul Județean Prahova ne-a alocat suma de 80.000 lei pentru continuarea lucrării de reparații covor asfaltic în satul Mireșu Mare, lucrare în parteneriat cu acesta, iar comuna Sîngeru va contribui cu cel puțin 10%, respectiv 8.000 de lei, din sumă, astfel că trebuie aprobată alocarea acestei sume.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 8.000 lei din bugetul local al comunei Sîngeru, pe anul 2018, pentru continuarea lucrării "Reparații covor asfaltic drum comunal neclasificat, sat Mireșu Mare", în parteneriat cu județul Prahova, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Șerban Octavian, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Octavian Șerban



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

